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1. Ubersicht

1.1.Ladeflache fir
kabelloses Laden

1.2.Ladebuchse

1.3.Status LED:

> Blau-rote LED blinkt
einmalig:
Beim Verbinden mit der
Steckdose

» Blaue LED: Ladevorgang
funktioniert

> Rote LED: Problem beim
Ladevorgang

> LED aus: Keine
Stromversorgung/
Stand-By Modus

Vereinfachte EU-Konformitatserklarung/ Simplified EU Declaration of Conformity

Legen Sie das Qi-fahige
Smart Device auf die Mitte
der induktiven Ladestation.
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Stellen Sie sicher, dass der
Receiver vom Qi-féhigen
Smart Device mittig auf der
induktiven Ladestation liegt.
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Eingang: 5V 1,8A
Ausgang: 5V 1A
Nettogewicht: 35g
Abmessungen: 62 x 11mm
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2. Verbindung

2.1.Verbinden Sie das
mitgelieferte Kabel mit
der induktiven
Ladestation und einem
USB Ladeadapter.
Verwenden Sie einen
landestypischen USB
Ladeadapter mit dem
entsprechendem Stecker.
(Eingang: 100-240V
50-60Hz, Ausgang:
5V 2A)

2.2.Verbinden Sie den USB
Ladeadapter mit der
Steckdose.

» Modifizieren, reparieren
oder zerlegen Sie die
Induktive Ladestation nicht.

> Legen Sie keine metallischen
Gegenstande auf die
Induktive Ladestation.

> Legen Sie keine Gegenstande
zwischen das Smart Device|
und der Induktiven
Ladestation.

> Verwenden Sie die Induktive
Ladestation nur in trockener,
staubfreier und gut belifteter
Umgebung.

> Reinigen Sie das Produkt nicht
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1. Overview

1.1.Area for wireless
charging

1.2.Charging jack

1.3.Indicator light:

> blue-red blinks once:
indicates power supply
connected

> blue LED:
indicates charging

> red LED:
indicates abnormal
operation

> LED off:
indicates power supply
disconnected/Standby
mode

2. Connecting

2.1.Connect the cable
provided with the
wireless charging pad
and an USB power
adapter.Use a USB
power adapter
characteristically for
your country with the
right connector.
(Input: 100-240V
50-60Hz,
Output: 5V 2A)

2.2.Connect power adapter
to power outlet

3. How to use

Place the Qi compatible
device on the center of the
wireless charging pad.

4. Correct Alignment

Make sure to align your Qi

compatible device’s wireless
charging receiver to the centre
of the wireless charging pad.

Technical data

Input: 5V 1,8A

Output: 5V 1A

Net weight: 35g
Dimensions: 62 x 11mm

ASafety information

1. Resumen

1.1.Superficie para la
recarga inaldmbrica

1.2.Toma de carga

1.3.LED de estado:

> ELLED parpadea una
vez en azul-rojo:
al conectar con la toma
de corriente

> LED azul:
proceso de carga en
marcha

> LED rojo:
fallo del proceso de carga

» LED apagado:
no hay alimentacién de
corriente/modo en espera

» Do not modify, repair or
disassemble the wireless
charging pad.

> Do not place metal objects
on the wireless charging pad.

» Do not place any object
between the wireless
charging pad and the Qi
compatible device.

> Keep the productin a dry,
dust-free and
well-ventilated area.

» Do not clean the product
with water or alcohol.

2. Conexion

2.1.Enchufe el cable
suministrado a la
estacion de carga
inductivay a un
adaptador de carga USB.
Utilice un adaptador de
carga USB valido para
las condiciones
regionales y con el

(Entrada: 100-240V
50-60Hz, salida: 5V2A)

2.2.Enchufe el adaptador de
carga USB en la toma de
corriente.

conector correspondiente.

Coloque en el centro de la
estacion de carga inductiva
el dispositivo inteligente
compatible con el estandar Qi

4. Alineacion

Asegurese de que el receptor
del dispositivo inteligente
compatible con Qi esté
centrado en el medio de la
estacion de carga inductiva.

Datos técnicos

Entrada: 5V 1,8A
Salida: 5V 1A

Peso neto: 35g
Tamafio: 62 x 11mm

Indicaciones de
seguridad

> No se puede modificar,
reparar o destruir la
estacién de carga inductiva.
No coloque objetos metalicos
sobre la estacién de carga
inductiva.
» No coloque ningtin objeto
entre el dispositivo
inteligente y la estacién
de carga inductiva.
La estacién de carga
inductiva Ginicamente puede
utilizarse en un entorno seco
sin polvo y bien ventilado.
> No use ni agua ni alcohol
para limpiar el producto.
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1. Vue d'ensemble

1.1.Surface de recharge pour
chargement sans fil

1.2.Prise de recharge

1.3.DEL d'état:

> Les DEL bleue-rouge
clignotent une fois:
lors du branchement
a la prise de courant

> DEL bleue:
le processus de charge
fonctionne

> DEL rouge:
probleme lors du
processus de charge

> DEL éteintes: pas
d'alimentation en
courant/mode veille

3. Utilisation

Placez l'appareil intelligent
Qi au centre de la station de
recharge a induction.

4. Orientation

Vérifiez que le récepteur de
l'appareil intelligent Qi se
trouve au centre de la station
de recharge a induction.

Caractéristiques techniques

Entrée: 5V 1,8A

Sortie: 5V 1A

Poids net: 35g
Dimensions: 62 x 11mm

AConsignes de sécurité

2. Connexion

2.1.Connectez le cable
fourni a la station de
recharge a induction et
a un adaptateur de
charge USB. Utilisez un
adaptateur de charge
USB aux normes du pays
avec la fiche
correspondante.
(Entrée: 100-240V
50-60Hz, sortie: 5V2A)

2.2.Branchez l'adaptateur
de charge USB a la prise
de courant.

> Ne modifiez, réparez ou
démontez pas la station
de recharge a induction.

> Ne placez aucun objet
métallique sur la station
de recharge a induction.

> Ne placez aucun objet entre
l'appareil intelligent et la
station de recharge a
induction.

> Utilisez la station de
recharge a induction
uniquement dans un endroit
sec et bien ventilé.

> Ne nettoyez pas le produit
avec de l'eau ou de l'alcool.

1. Riepilogo

1.1.Superficie di carica per
la ricarica senza fili

=

.2.Connettore di ricarica

1.3.LED di stato:

> I LED blu-rosso
lampeggiano una volta:
durante il collegamento
alla presa elettrica

» LED blu:
processo di ricarica
attivo

> LED rosso:
problema nel processo
diricarica

» LED spento:
alimentazione assente/
modalita stand-by

3. Utilizzo

Collocare il dispositivo
smart compatibile con Qi al
centro della stazione di
ricarica induttiva.

4. Orientamento

Accertarsi che il ricevitore del
dispositivo smart compatibile
con Qi sia al centro della

stazione di ricarica induttiva.

Dati tecnici

Ingresso: 5V 1,8A
Uscita: 5V 1A

Peso netto: 35g
Dimensioni: 62 x 11mm

Alstruzioni di sicurezza

2. Collegamento

2.1.Collegare il cavo in
dotazione alla stazione
di ricarica induttiva e
all'adattatore USB.
Utilizzare un adattatore
USB specifico per il
proprio Paese con il
connettore
corrispondente.
(Ingresso: 100-240V
50-60Hz, uscita: 5V
2A)

2.2.Collegare l'adattatore
USB alla presa elettrica.

» Non modificare, riparare o
distruggere la stazione di
ricarica induttiva.

» Non posizionare alcun
oggetto metallico sulla
stazione di ricarica induttiva.

» Non posizionare alcun

oggetto tra il dispositivo

smart e la stazione di

ricarica induttiva.

Utilizzare la stazione di

ricarica induttiva solo in un

ambiente asciutto, privo di

polvere e ben ventilato.

Non pulire il prodotto con

acqua o alcool.
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1. Oversikt

1.1.Lastutrymme for tradlés
laddning

1.2.Lastbussning

1.3.Statuslysdiod:

> Bla-réd lysdiod blinkar
en gang:
Vid anslutning till
uttaget

> Bla lysdiod:
Laddning fungerar

» Rod lysdiod:
Problem med
laddningen

> Lysdiod slackt:
Ingen stromfoérsorjning
/standbylage

2. Forbindelse

2.1.Anslut den medfsljande
kabeln till den induktiva
laddaren och en
USB-laddare.
Anvand en
landsspecifik
USB-laddare med
lampliga kontakter.
(Ingang: 100-240V
50-60Hz, utgang: 5V
2A)

2.2.Anslut USB-laddaren
till uttaget.

3. Anvéandning

Placera den Qi-aktiverade
smartenheten mitt pa den
induktiva laddstationen.

4. Utférande

Se till att mottagaren till
den Qi-aktiverade smartenhet
ar placerad mitt pa den
induktiva laddstationen.

Tekniska data

Ingéng: 5V 1,8A
Utgang: 5V 1A
Nettovikt: 35g
Matt: 62 x 11mm

ASﬁkerhetsanvisning

1. Overzicht

1.1.0plaadoppervlak voor
draadloos opladen

1.2.0plaadbus

1.3.Status-LED:

> Blauwe-rode LED
knippert eenmaal:
bij het verbinden met
de stekkerdoos

> Blauwe LED:
opladen functioneert

» Rode LED:
probleem tijdens
opladen

> LED uit:
geen voeding/
stand-by-modus

> Andra, reparera eller
demontera inte den
induktiva
laddningsstationen.

> Lagg inga metallféremal
pa den induktiva
laddstationen .

> Ldgg inga féremal mellan
smartenheten och den
induktiva laddstationen.

> Anvand endast den
induktiva
laddstationen i torra,
dammfria och
vélventilerade utrymmen.

> Rengor inte produkten

med vatten eller alkohol.

2. Verbinding

2.1.Sluit de meegeleverde
kabel aan op het
inductieve laadstation
en een USB-
oplaadadapter.
Gebruik een
USB-oplaadadapter met
bijbehorende stekker
die in uw land gangbaar
is. (ingang: 100-240V
50-60Hz, uitgang: 5V
2A)

2.2.Sluit de USB-
oplaadadapter aan op

de stekkerdoos.

3. Toepassing

Leg het Qi-compatibele Smart;
Device in het midden op het
inductieve oplaadstation.

4. Uitlijnen

Zorg dat de ontvanger van
het Qi-compatibele Smart
Device in het midden op het
inductieve oplaadstation ligt.

Technische gegevens

Ingang: 5V 1,8A
Uitgang: 5V 1A
Nettogewicht: 35g
Afmetingen: 62 x 11mm

AVeiligheidsadvies

> Breng geen wijzigingen aan
het laadstation aan, voer er
geen reparaties aan uit en
haal het laadstation niet
uit elkaar. .

> Plaats geen kleine metalen
voorwerpen op het
inductieve oplaadstation.

> Plaats geen kleine
voorwerpen tussen het
Smart Device en het
inductieve oplaadstation.

» Gebruik het oplaadhoesje
uitsluitend in een droge,
stofvrije en goed
geventileerde omgeving.

» Reinig het product niet
met water of alcohol.
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1.1.Powierzchnia tadowania
bezprzewodowego

[

.2.Gniazdo tadowania

.3.Dioda LED stanu:

> Niebieska-czerwony
dioda LED miga jeden
raz:
podczas podtgczania do
gniazda wtykowego

> Niebieska dioda LED:
proces tadowania w toku

> Czerwona dioda LED:
problem podczas
procesu tadowania

» Wytaczona dioda LED:
brak zasilania/tryb
gotowosci

[

2. Potaczenie

2.1.Dotaczony przewéd
potaczyc z tadowarka
indukcyjng i adapterem
tadowania USB. Nalezy
uzywac typowego w
danym kraju adaptera
tadowania USB z
odpowiedniag wtyczka.
(Wejscie: 100-240V
50-60Hz,
wyjscie: 5V 2A)

2.2.Potaczyc zasilacz
tadowania USB z

gniazdem wtykowym.

3. Uzycie

Potozy¢ urzadzenie typu smart
zgodne ze standardem Qi na
srodku tadowarki indukcyjnej.

4. Ustawienie

Upewnic sig, ze odbiornik
urzadzenia typu smart ze
standardem Qi jest utozony
na srodku tadowarki
indukcyjnej.

Dane techniczne

Wejscie: 5V 1,8A
Wyjscie: 5V 1A

Waga netto: 35g
Wymiary: 62 x 11mm

A Wskazéwki dotyczace
bezpieczenstwa

» Nie modyfikowac,
naprawiac lub rozktadac
tadowarki indukcyjnej.

> Nie ktas¢ metalowych
przedmiotéw na
tadowarce indukcyjnej.

> Nie wktadac¢ zadnych
przedmiotéw miedzy
urzadzenie smart a
tadowarke indukcyjna.

» tadowarke indukcyjng
uzywad wytacznie w suchym,
bezpytowym i dobrze
wywietrzonym otoczeniu.

> Nie czysci¢ produktu
wodg ani alkoholem.

Size:140x110mm ( XHFR)
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1. Prehled

—

.1.Nabijeci podlozka pro
bezdratové nabijeni

—

.2.Nabijeci pouzdro

.3.Stav LED:
> Modra-cervena LED
jednou blikne:
pfi ptipojeni do zasuvky
» Modrd LED:
nabijeni funguje
» Cervend LED:
problém pfi nabijenf
> LED vyp:
zadné napajeni/rezim
stand-by

=

2. Spojeni

2.1.Spojte dodany kabel s
indukéni nabijeckou a
nabijecim adaptérem
USB. Pouzijte nabijeci
adaptér USB, ktery je
urcen pro vasi zemi a
ma odpovidajici
zastreku.

(Vstup: 100-240V
50-60Hz,
vystup: 5V 2A)

2.2.Zapojte nabijeci adaptér
USB do zasuvky.

3. Pouziti

Polozte chytré Qi zafizenf
na stfed indukéni nabijecky.

4. Umisténi

Ujistéte se, ze pfijimac
chytrého Qi zatizeni lezi na
stfedu indukéni nabijecky.

Technické udaje

Vstup: 5V 1,8A
Vystup: 5V 1A
Hmotnost netto: 35g
Rozméry: 62 x 11mm

1. Genel goriiniim

1.1.Kablosuz sarj icin sarj
alani

1.2.Sarj soketi

1.3.Durum LED'i:

» Mavi-kirmizi LED bir
defa yanip séner:
Prize takildiginda

> Mavi LED: Sarj oluyor

> Kirmizi LED:
Sarj isleminde sorun var

> LED kapali:
Elektrik baglantisi
yok/Bekleme modu

Bezpecnostni
upozornéni

2. Baglanti

» Neupravujte, neopravujte
ani nerozebirejte tuto
indukéni nabijecku.

> Na induk¢ni nabijecku
nepokladejte kovové
predméty.

> Mezi chytré zafizeni a
indukéni nabijecku
nepokladejte zadné
predméty.

» Pouzivejte indukéni
nabijecku pouze v suchém,
bezprasném a dobre
vétraném prostiedi.

> Vlyrobek necistéte vodou
ani alkoholem.

2.1.Uriinle birlikte
gonderilen kabloyu,
enduiktif sarj
istasyonuna ve USB sarj
adaptoriine baglayin.
Ulkelere gére farklilik
go6steren USB sarj
adaptériini uygun bir
fis ile kullanin. (Giris:
100-240V 50-60Hz,
Cikis: 5V 2A)

2.2.USB sarj adaptoriini
prize takin.

3. Kullanim

Qi 6zellikli akilli cihazlari,
enduiktif sarj istasyonunun
ortasina sabitleyin.

4. Hizalama

Qi 6zellikli akilli cihaz
alicisinin, endiiktif sarj
istasyonunun ortasina
sabitlendiginden emin olun.

Teknik veriler

Giris: 5V 1,8A
Cikis: 5V 1A

Net agirlik: 35g
Olciler: 62 x 11mm

A\ Giivenlik uyansi

» Enduiktif sarj istasyonunu
degistirmeyin, tamir
etmeye ¢alismayin veya
Grtind s6kmeyin.

» Endiiktif sarj istasyonu
lizerine metal nesneler
koymayin.

> Endiktif sarj istasyonu ile
akilli cihaz arasina herhangi
bir nesne koymayin.

» Endiiktif sarj istasyonunu
yalnizca kuru ve iyi
havalandirilan bir
ortamda kullanin.

» Urlnd su veya alkol ile
temizlemeyin.
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DE | Frequenzbereich:112~205kHz Max. Sendeleistung:70.68 dBuV/m
SWE | Frekvensomrade:112~205kHz Max. effektniva:70.68 dBuV/m

DK | Frekvensomrade:112~205kHz Maksimal sendeydelse:70.68 dBuV/m
AR | 112~205kHz: 22,81 3 70.68 dBUV/m: Jes 5,5 sl

CZ | Frekvenéni rozsah:112-205kHz Max. vysilaci vykon:70.68 dBuV/m
GR | Neproxn ouxvotiitwv:112~205kHz Méy. 1oxU¢ ekmtopmric: 70.68 dBuV/m
EN | Frequency band:112~205kHz Max. radio frequency power:70.68 dBuV/m
ES | Frecuencias:112~205kHz Potencia emisién max.:70.68 dBuV/m

FI Taajuusalue: 112~205kHz Enimmiislahetysteho:70.68 dBuV/m

FR | Gamme d'ondes: 112~205kHz Puissance d'émission max.:70.68 dBuV/m|
HR | Podr. frekv.:112~205kHz Maks. snaga odas.: 70.68 dBuV/m

HU | Frekvenciatart.:112~205kHz Max. jelsug- teljes.: 70.68 dBuV/m

IT | Banda difrequenza: 112~205kHz Potenza di trasmissione max..;70.68 dBuV/m
IRL | Banda miniciochta: 112~205kHz Uaschumhacht mhiniciocht raidi¢:70.68 dBuV/m
NL | Frequentiegebied:112~205kHz Max. zendvermogen:70.68 dBuV/m

NO | Frekvensomrade:112~205kHz Maks. utgangseffekt:70.68 dBuV/m

PL | Zakres czestotliwosci: 112~205kHz Maks. moc nadawcza:70.68 dBuV/m

PT | Ambito frequéncia:112~205kHz Poténcia max. envio:70.68 dBuV/m

RO | Gama de frecventa:112~205kHz Putere max. emisie:70.68 dBuV/m

SK | Frekvenény rozsah:112~205kHz Max. vysielaci vykon:70.68 dBuV/m

SL | Frekvenéno obmocje:112~205kHz Maks. mo¢ oddajanja:70.68 dBuV/m

TR | Frekans araligi:112~205kHz Maksimum verici giic(i:70.68 dBuV/m

BG | YecroteH guanaso:112~205kHz Makc. u3nbuBaTenHa MowwHoct:70.68 dBuV/m
EST | Sagedusavahemik:112~205kHz Max saatmisvoimsus:70.68 dBuV/m

HE |112~205kHz0"Tnn DInn 70.68 dBuV/m:120 T 79070

LT | Daznio diapazonas:112~205kHz Didz. perdavimo galia:70.68 dBuV/m

LV | Frekv. diapazons:112~205kHz Maks. parraides jauda:70.68 dBuV/m

MT | Medda ta' frekwenza:112~205kHz Q ta'

-1adju:70.68 dBu\

Size:140x110mm ( XHFR)
& : 805IN4E
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